
ATA DA 35ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 22ª 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE BARBALHA 
 

Aos 09 dias do mês de junho do ano de 2021, às 16:00, no Plenário 13 de junho, 

da Câmara Municipal de Barbalha, Estado do Ceará, sito à Rua Sete de 

Setembro , 77 – Centro, os edis deste Poder, sob a presidência do 

vereador Carlos André Feitosa Pereira , e com os trabalhos secretariado pelo 

vereador , estiveram presentes os vereadores Estiveram presentes os 

parlamentares Carlos André Feitosa Pereira, Antônio Ferreira de Santana, João 

Bosco de Lima, Efigênia Mendes Garcia, Eufrásio Parente de sá Barreto (farrim), 

Luana Dos Santos Gouvêa, Francisco Marcelo Saraiva Neves Junior, Odair José 

de Matos, Dernival Tavares da Cruz (véi Dê) , restando ausentes os 

parlamentares Dorivan Amaro Dos Santos, Epitácio Saraiva da Cruz Neto, 

Antonio Hamilton Ferreira Lira, João Ilanio Sampaio, Expedito Rildo Cardoso 

Xavier Teles, Tárcio Araújo Vieira. Em seguida o presidente Carlos André 

Feitosa Pereira, pronunciou as seguintes palavras: havendo quórum regimental, 

sob a proteção de Deus e pela intercessão de nossa senhora, declaro aperta a 

presente sessão e iniciemos nossos trabalhos. 

Abertos os trabalhos, o Presidente colocou a ata da 34ª Sessão Ordinária da 1ª 

Sessão Legislativa da 22ª Legislatura para leitura, discussão e votação. N ão 

havendo, a mesma foi encaminhada para votação, sendo aprovado por 

unanimidade. Logo em seguida o Presidente autorizou o vereador (***) a fazer a 

oração da noite. PEQUENO EXPEDIENTE – O Presidente, , nos termos do Art. 

144 do Regimento Interno, passamos ao pequeno expediente, que terá duração 

máxima de 30 (trinta) minutos. Não há proposições a serem apresentadas no 

expediente. ORDEM DO DIA - O Senhor Presidente, Carlos André Feitosa 

Pereira – Verificando a lista de presença no PAINEL ELETRÔNICO, 

constatamos presentes no plenário os parlamentares Carlos André Feitosa 

Pereira, Antônio Ferreira de Santana, João Bosco de Lima, Dorivan Amaro Dos 

Santos, Efigênia Mendes Garcia, Epitácio Saraiva da Cruz Neto, Eufrásio 

Parente de sá Barreto (farrim), Antonio Hamilton Ferreira Lira, Luana Dos 

Santos Gouvêa, Francisco Marcelo Saraiva Neves Junior, Odair José de Matos, 

João Ilanio Sampaio, Expedito Rildo Cardoso Xavier Teles, Tárcio Araújo Vieira, 

Dernival Tavares da Cruz (véi Dê) .Dando prosseguimento à sessão, a 

Presidência colocou em discussão e votação as proposições: Requerimento 

Legislativo número 410 de 2021, de autoria do Parlamentar Dorivan Amaro Dos 

Santos, que Requer que seja enviado ofício ao Prefeito Municipal Dr. Guilherme 

Sampaio Saraiva com cópia a Secretária Municipal de Saúde Sayonara Cidade, 

solicitando que seja disponibilizado um médico para atender as necessidades 

primárias em assistência à saúde na comunidade do Bairro Santo André. 



recebendo 11 votos favoráveis, nenhum voto desfavorável e 03 abstenções - 

Proposição Aprovada, Requerimento Legislativo número 411 de 2021, de 

autoria do Parlamentar João Bosco de Lima, que Requer que seja enviado ofício 

a Secretaria Municipal de Educação, solicitando, em caráter de urgência, a 

regularização no sentido de atualizar a demanda no quesito tarefas escolares, 

uma vez que até o momento os alunos das séries inciais receberam apenas 

quatro, cobramos também que as aulas sejam transmitidas igualmente a outras 

partes do município. recebendo 12 votos favoráveis, nenhum voto desfavorável 

e 02 abstenções - Proposição Aprovada, Requerimento Legislativo número 412 

de 2021, de autoria do Parlamentar Francisco Marcelo Saraiva Neves Junior, que 

Requer que seja enviado ofício ao Secretário Municipal de Meio Ambiente e 

Recursos Hídricos com cópia ao Secretário Municipal de Infraestrutura e Obras, 

solicitando o roço na estrada que liga o Sítio Rua Nova até o Sítio Pinheiros, 

como também melhoria no calçamento em parte da estrada que liga os sítios 

Frutuoso, Rua Nova e Pinheiros. recebendo 11 votos favoráveis, nenhum voto 

desfavorável e 03 abstenções - Proposição Aprovada, Requerimento Legislativo 

número 413 de 2021, de autoria do Parlamentar Tárcio Honorato, que Requer 

que seja enviado ofício ao Secretário Municipal de Meio Ambiente e Recursos 

Hídricos, pedindo, pela segunda vez, que seja enviada a esta Casa Legislativa, 

no prazo de 10 dias, a folha de pagamento completa do mês de abril do corrente 

ano, dos cargos efetivos, comissionados e contratados dessa secretaria, para 

análise desse edil. recebendo 12 votos favoráveis, nenhum voto desfavorável e 

02 abstenções - Proposição Aprovada, Requerimento Legislativo número 414 de 

2021, de autoria do Parlamentar Efigênia Mendes Garcia, que Requer 

AMPLIAÇÃO DA REDE DE ABASTECIMENTO DE ÁGUA DOS POÇOS 

PROFUNDOS DO SÍTIO CABECEIRAS. recebendo 12 votos favoráveis, 

nenhum voto desfavorável e 02 abstenções - Proposição Aprovada, 

Requerimento Legislativo número 415 de 2021, de autoria do Parlamentar 

Luana Dos Santos Gouvêa, que Requer que seja enviado ofício a Secretaria de 

Saúde, solicitando a reabertura do ponto de apoio no Sítio Correntinho, tendo 

em vista que na comunidade existem muitos idosos e hipertensos, que para 

terem atendimento precisam ir até o Sítio Cabeceiras. recebendo 11 votos 

favoráveis, nenhum voto desfavorável e 03 abstenções - Proposição Aprovada, 

Requerimento Legislativo número 416 de 2021, de autoria do Parlamentar 

Expedito Rildo Cardoso Xavier Teles, que Requer que seja enviado ofício ao 

Secretário Municipal de Meio Ambiente e Recursos Hídricos com cópia ao 

Secretário Municipal de Infraestrutura e Obras, solicitando um serviço de 



capinação e limpeza nas ruas do bairro Matas dos Limas, a fim de melhor 

viabilizar o tráfego de veículos e pedestres, como também que seja feita a troca 

das luminárias queimadas no referido logradouro. recebendo 09 votos 

favoráveis, nenhum voto desfavorável e 05 abstenções - Proposição Aprovada, 

Substitutivo ao Projeto de Lei número 002 de 2021, de autoria do Poder 

Executivo Municipal Dr. Guilherme, que Substitutivo ao Projeto de Lei 30/2021 

- Dispõe sobre a criação do Projeto Bolsa Jovem Barbalha no âmbito do 

Município de Barbalha/CE recebendo 14 votos favoráveis, nenhum voto 

desfavorável e nenhuma abstenção - Proposição Aprovada, Emenda Aditiva 

número 007 de 2021, de autoria do Parlamentar João Bosco de Lima, que 

Emenda aditiva ao projeto substitutivo 30/2021 recebendo 06 votos favoráveis, 

recebendo 08 votos desfavoráveis e nenhuma abstenção - Proposição 

Rejeitada Não há inscritos para uso da palavra na Tribuna Popular. Não há 

oradores inscritos no grande expediente. ENCERRAMENTO DA SESSÃO – 

Nada mais havendo a tratar, o presidente declarou encerrados os trabalhos às . 

Para constar, lavrou-se esta ata, que, após lida e aprovada, será assinada e 

encaminhada ao e-mail de cada um dos senhores vereadores via sistema 

eletrônico da casa. 


